

## **Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας**

### **A. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

**Διοικητική λειτουργία**

**Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

#### **Θετικά σημεία**

Το θετικό κλίμα και το κλίμα συνεργασία μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.

Η προσπάθεια για παιδαγωγική επίλυση των προβλημάτων συμπεριφοράς που προκύπτουν, με γνώμονα το παιδαγωγικό συμφέρον όλων των μαθητών/τριών του σχολείου.

Παραγωγή νέου εκπαιδευτικού υλικού, διαδικτυακού βοηθήματος, κλπ.

Υλοποίηση Σχεδίου δράσης αναφορικά με τη Σχολική Βία.

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Επέκταση της εφαρμογής νέων εκπαιδευτικών μεθόδων

Προσπάθεια Λειτουργίας Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου.

#### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Περαιτέρω αξιοποίηση των ΤΠΕ στη διδακτική πράξη για αποτελεσματικότερη μαθησιακή διαδικασία.

Περαιτέρω συνεργασία με το 2<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Νέας Σμύρνης και το 3<sup>ο</sup> ΕΚ Νέας Σμύρνης, για την από κοινού αντιμετώπιση θεμάτων παιδαγωγικού ενδιαφέροντος που άπτονται συνολικά των σχολείων (π.χ. κοινή συνεδρίαση συλλόγων διδασκόντων για παιδαγωγικά θέματα).

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

Η σωστά δομημένη, ορθολογική στοχοθεσία από την αρχή της σχολικής χρονιάς.

Η επικαιροποίηση και παιδαγωγική έγκριση του σχολικού κανονισμού.

Καλή συνεργασία του σχολείου και φορέων της τοπικής κοινωνίας.

### Σημεία προς βελτίωση

Οι δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου.

Περαιτέρω συνεργασία του σχολείου με τους φορείς της τοπικής κοινωνίας.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Δημιουργία δικτύου σχολείων της περιοχής για την ανταλλαγή καλών πρακτικών διαχείρισης κρίσεων κ.λπ.

Προμήθεια σύγχρονων εποπτικών μέσων διδασκαλίας που θα συμβάλλουν στην εφαρμογή μαθητοκεντρικών εκπαιδευτικών πρακτικών.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Η κουλτούρα του σχολείου για ανταλλαγή καλών διδακτικών πρακτικών, αλληλοβοήθειας και υποστήριξης των εκπαιδευτικών συνολικά, τόσο στο παιδαγωγικό όσο και στο διδακτικό τους έργο.

Συμμετοχή του σχολείου στο πρόγραμμα ΜΝΑΕ.

### Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή του σχολείου και προσπάθεια εμπλοκής όσο το δυνατόν περισσότερων εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών του σχολείου σε Εθνικά προγράμματα και Ευρωπαϊκά Προγράμματα Erasmus.

Ενίσχυση των προγραμμάτων επιμορφωτικών δράσεων και των ενδοσχολικών επιμορφώσεων.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών και υλοποίηση ενδοσχολικών επιμορφωτικών δράσεων. Στην κατεύθυνση αυτή θα μπορούσε να συμβάλει και η υλοποίηση σχετικού σχεδίου δράσης κατά το σχολικό έτος 2022-2023.

Περαιτέρω συνέχεια και εφαρμογή του σχεδίου δράσης του σχολείου στον προγραμματισμό Arduino, κατά το επόμενο σχολικό έτος.